

Formato SAIG-04 INFORME DE COMISION Y DESGLOSE DE GASTOS



					10 Ham Ban #	
OMA	Ramo 33 F	EDERAL			FECHA	
EPENDENCIA O ENTIDAD	INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA	LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE		DIA	MES .	AÑO
OLIO SOLICITUD	151 - 152 - 153	151 - 152 - 153 - 154 -155		14	4	2022
NOMBRE	ANTONIO MARIN CANUL	NO DE EMPLEADO	CARGO:			

Tipo Viatico/Gasto	Transporte	Tipo de Gasto: (V) Viático (C) Combustible Días 5 (GO) Gastos p/operativos y trab. de campo			
Tipo	Clave Presupuestal	Periodo	Importe	TG	Lugar:Origen-Destino
					CALKINI- SAHCABCHÉN-CALKINÍ
LOCAL	(Terrestre)	05 / Abril / 2022 al 05 / Abril /2022	\$175.00	GO	
		07 / Abril / 2022 al 07 / Abril /2022	\$190.00	GO	CALKINI- STA. CRUZ PUEBLO-CALKIN
		08 / Abril / 2022 al 08 / Abril /2022	\$173.00	GO	CALKINI- NUNKINI-CALKINÍ
		11 / Abril / 2022 al 11 / Abril /2022	\$150.00	GO	CALKINI- DZITBALCHE-CALKINÍ
		13 / Abril / 2022 al 13 / Abril /2022	\$175.00	GO	CALKINI- SAHCABCHÉN-CALKIN
		Passia	+		
		Pasaje			
federal		Puente y/o autopista			
		Total	\$1	363.0	0

OBJETIVO Y/O TRABAJOS A REALIZAR

JUNTA CON LAS FIGURAS OPERATIVAS EN LA PLAZA COMUNITARIA DE LA LOCALIDAD DE NUNKINI.

PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS

ENTREGA DE MATERIAL DIDÁCTICO Y RESULTADOS DE CALIFICACIONES EN LA LOCALIDAD DE SAHCABCHÉN.

ACTUALIZACIÓN DE REPORTES DE EDUCANDOS VERIFICACIÓN DE ATENCIÓN DE CIRCULOS DE ESTUDIO EN LA LOCALIDAD DE SANTA CRUZ PUEBLO.

JUNTA CON LAS FIGURAS OPERATIVAS EN LA PLAZA COMUNITARIA DE LA LOCALIDAD DE NUNKINI.

JUNTA CON FIGURAS OPERATIVAS EN LA PLAZA COMUNITARIA EN LA LOCALIDAD DE DZITBALCHE.

VISITAS PARA LA VERFICACIÓN DE LA ATENCIÓN A EDUCANDOS EN LA LOCALIDAD DE SAHCABCHÉN

DECLARO, BAJO PROTESTA DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.

El importe que no se compruebe con documentación que reuna requisitos fiscales y no se reintegre la diferencia, el servidor público autoriza a la unidad ejecutora a reportarlo como un ingreso acumulable, en base ala Ley I.S.R. y el impuesto que sea retenido vía nómina. Exceptuando a este norma los recursos otorgados en la partida 37901 Gastos para Operativos y Trabajos de Campo en áreas rurales del Clasificador por Objeto al Gasto.

LUGAR DESTINO EROGACIONES COMPROBADAS: NO COMPROBADAS: (20) REINTEGRO (21) GASTO COMPROBANT LUGAR DESTINO GASTOS PARA OPERATIVOS Y TRABA SAHCABCHÉN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS DZITBALCHE SELLOS	ABAJOS DE CAMPO EN AREAS	FECHA S RURALES -abr-22	RFC	TOTAL I	O RAZON SOCIAL	1	\$0.00 \$0.00 \$0.00 \$0.00 0.00
NO COMPROBADAS: (20) REINTEGRO (21) GASTO COMPROBANT LUGAR DESTINO SASTOS PARA OPERATIVOS Y TRAB SAHCABCHÉN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS	ABAJOS DE CAMPO EN AREAS	S RURALES	RFC	TOTAL I	O RAZON SOCIAL	1	\$0.00 \$0.00 \$0.00
GASTO COMPROBANT LUGAR DESTINO SASTOS PARA OPERATIVOS Y TRABA SAHCABCHÉN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS	ABAJOS DE CAMPO EN AREAS	S RURALES	RFC	TOTAL I	O RAZON SOCIAL	1	\$0.00 \$0.00 \$0.00
GASTO COMPROBANT LUGAR DESTINO SASTOS PARA OPERATIVOS Y TRABA SAHCABCHÉN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS	ABAJOS DE CAMPO EN AREAS	S RURALES	RFC	TOTAL	O RAZON SOCIAL	1	\$0.0 \$0.0 0.0
GASTO COMPROBANT GASTO COMPROBANT LUGAR DESTINO BASTOS PARA OPERATIVOS Y TRAB SAHCABCHÉN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS	ABAJOS DE CAMPO EN AREAS	S RURALES	RFC	TOTAL N	O RAZON SOCIAL	1	\$0.0 0.0
GASTO COMPROBANT UGAR DESTINO BASTOS PARA OPERATIVOS Y TRABA SAHCABCHÉN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS	ABAJOS DE CAMPO EN AREAS	S RURALES	RFC	TOTAL I	RAZON SOCIAL		0.0
LUGAR DESTINO BASTOS PARA OPERATIVOS Y TRAB, SAHCABCHÉN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS	ABAJOS DE CAMPO EN AREAS	S RURALES	RFC	TOTAL NO	RAZON SOCIAL]	
LUGAR DESTINO BASTOS PARA OPERATIVOS Y TRAB, SAHCABCHÉN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS	ABAJOS DE CAMPO EN AREAS	S RURALES	RFC		RAZON SOCIAL		MPORTE
ASTOS PARA OPERATIVOS Y TRABA SAHCABCHÉN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS	05-						
SAHCABCHÊN SELLOS STA. CRUZ P. SELLOS NUNKINI SELLOS	05-				Trans.		
NUNKINI SELLOS						\$	175.00
	07-	-abr-22		IEE	4	\$	190.00
DZITBALCHE SELLOS	08-	-abr-22		DAMO 33	FAETA RA ADUL TOS"	\$	173.00
	11-	-abr-22		HAINO SO	RA ADULTOS"	\$	150.00
AHCABCHÉN SELLOS	13-	-abr-22	"ED	UCACIONIA	INO"	\$	175.00
				UPERO	^		
				TOTAL \$ 403	6	\$	863.00
SAHCABCHÉN SELLOS	13-	-abr-22	ED	TOTAL \$ 202	100	\$	

NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO

NOMBRE FIRMA ADMINISTRATIVO DE LA D.M. NOMBRE Y FIRMA

DELEGADO MUNICIPAL 01 CALKINÍ



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE

CERT	TIFICADO	DE TRAN	ISITO
FECHA:	DIA	MES	AÑO
I LOTA.	5	4	2022

ADSCRIPCION: 01 CALKINÍ	
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C.	
S	SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
COMISION NUMERO <u>151 - 152 - 153</u> [DE FECHA: _ 5, 7, 8 ABRIL DE 2022
AUTORIZA	CONFORME
	poe
PROF. MIGUEL ANGEL UC ZARRASINO	ANTONIO MARIN CANUL
	MARIN CANUL
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD	DEL 5 AL 5 DE 2022
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
SANI DELECTADO HAR	A Stk Page
PODEM JUDICIAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CAMPECHE	Sould Citati
JUZGADO DE CONCILIACIÓN	
AN ANTONIO SAHCARCHEN CALKINI, CAM	
	IARIN CANUL
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD	DEL 7 AL 7 DE 2022
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
	CERTIFICA. NOMBRE, FIRMA FF0E010
	1 112 1 6
	maleto Dib mall
BTAL CHUZ PUEBLO	
CALK, CAR	
CERTIFICO QUE EL C. ANTONIO MA	
HA PERMANECIDO DI ESTA CIUDAD O LOCALIDAD	DEL8DE 2022
	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
	Antonio Balam Swares
H. JUNTA	Auxiliar de Présidencia
MUNICIPAL	
CERTIFICAMOS QUELLA 8 DE ABRIL	DE 2022 SE REINCORPORO A SU LUGAR DE
ADSCRIPCION ELCALKIANTONIO MARIN CANUL	\
CA: oc. CERTIFICA	CONFORME
2 Processing	
PROF. MIGUEL ANGEL UC ZARRASINO	ANTONIO MARINI CANUL
DELEGADA MUNICIPAL 01 CALKINÍ	ANTONIO MÁRIN CANUL _{DAMO} 33 FAETA NOMBRE Y FIRMA CÓMISIONADO "EDUCACION PARA ADUL TO
	"EDUCACION PARA ABBET
	2022



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE

AÑO
2022
_

ADSCRIPCION: 01 CALKINÍ				
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C.				
COMISION NUMERO 154 - 155	SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE DE FECHA: 11, 13 ABRIL DE 2022			
AUTORIZA	CONFORME			
	ANG			
PROF. MIGUEL ANGEL UC ZARRASINO	ANTONO-MARIN CANUL			
CERTIFICO QUE EL C. ANTONIO) MARIN CANUL			
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDA	AD DEL11AL11DE 2022			
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO			
- SOBERANO DE CAMPECAR	Ohia3-11:			
UZGADO DE CONCILIACION	Marica Lorena Pech O.			
HALCHE CALKIN ANIPOS 40				
CERTIFICO QUE EL C. ANTONIO				
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDA				
SEL LO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO			
Y SOBERANO DE CAMPECHE. JUZGADO DE CONCILIACIÓN	Davit Ell Kent			
JUEZ AN ANTONIO SAHCARCHEN CALKINI CAM				
OFFITIEIO OUE EL O				
CERTIFICO QUE EL C. ANTONIO IN HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDA				
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO			
-				
CERTIFICAMOS QUE FI DIA 13 DE ARR	IIL DE 2022 SE REINCORPORO A SU LUGAR DE			
ADSCRIPCION EL C. ANTONIO MARIN CANUL	SE LOLL SE NEMBONI ONO A GO EGONINO E			
CERTIFICA	CONFORME			
PROF. MIGUEL ANGEL UC ZARRASINO	ANTONIO MARIN CANUL LEEA			

DELEGADA MUNICIPAL 01 CALKINÍ

"EDUCACION PARA ADULTOS"
"OPERADO"
2022

NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO 33 FAETA